
COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU 03 JUIN 2010  

 

 

 

Membres présents : Alexandra Ardiet, Daniel Bobillier, Michelle Dodane, Gilles 
Dumas, Bernard Grappey, François Léchailler, Maryse Millet, Isabelle Minotti, Patrick 
Modica, Adeline Ougier, Paulina Requena, Thérèse Robert, Christophe Simon, Jean 
Simondon, Florent Vallot 

Secrétaire de séance : Paulina Requena 

 

1 – Vente des terrains communaux à la Crole et aux Prés Preney 

Comme indiqué lors du dernier conseil municipal, la commune met en vente 
plusieurs terrains constructibles situés à la Crole (accès rue de l’Enclos) et aux Prés 
Preney (accès rue de l’Enclos via la rue du Murgelot). 

Trois parcelles sont disponibles à la Crole au prix de 80 € le m² et deux parcelles aux 
Prés Preney au prix de 85 €. Certains des terrains bénéficient en plus de surfaces 
d’aisance à un prix inférieur. 

S’adresser en mairie pour tout renseignement. 

 

2 – Une décision modificative est prise sur le budget assainissement, section 
investissement, suite à l’exécution de travaux pour un montant de 1 460 €. 

 

3 – Centre de loisirs d’été 

Pas de modification de tarifs pour cette année.  

Le CLSH se déroulera du 5 au 16 juillet 2010. L’accueil se fera de façon échelonnée, 
comme pour le CLSH du mois de février. 

Les enfants feront des activités autour du goût la première semaine et du théâtre la 
deuxième semaine, avec un intervenant. Un spectacle aura lieu le vendredi 16. 

Inscriptions avant le 25 juin auprès de Mme Vienny, à l’école. 

 

4 – Programme éducatif local 

La direction départementale de la cohésion sociale et de la protection des 
populations, anciennement dénommée direction départementale de la jeunesse et 
des sports, verse une subvention de 4 500 euros. 



 

5 – Contrat passerelle 

Embauche de Mathieu Humbert, dans le cadre d’un contrat passerelle, comme 
employé communal à compter du 1er juillet 2010, pour une année. 

 

6 – Nouvelles dégradations 

De nouvelles dégradations ont été constatées à la cabane de chasse. Une barrière 
sera posée afin d’interdire l’accès aux véhicules non autorisés. 

 

7 – CCAS 

Le CCAS de la commune a rencontré une délégation de l’ADMR de Mamirolle le 2 
juin 2010 afin de parler des prestations offertes par ce service ainsi que des projets en 
cours. 

A cette occasion, l’ADMR a lancé un appel aux bénévoles disponibles et motivés 
pour l’aider sur les communes environnantes.  

 

8 – Formation premiers secours  

Celle-ci se voit reportée au mois d’octobre. Les dates seront communiquées 
ultérieurement.  

 

9 – Travaux d’adduction d’eau 

Les travaux d’adduction d’eau suivent le calendrier initialement prévu : le 
changement des conduites de la rue des Vignes débutera dans les prochains jours 
et la fin du chantier est prévue pour fin juillet. 

 

10 – concert  

96 personnes ont assisté au concert de la batterie-fanfare de Saône, organisé par la 
commission culture,  à Gennes le 29 mai 2010. 

 

11 – Fermeture du secrétariat pendant les vacances d’été 

Pendant la période estivale, le secrétariat de mairie sera fermé du jeudi 8 juillet à 
midi au vendredi 23 juillet au soir. 

 

12- Horaires des travaux bruyants 



Nous vous rappelons que le règlement sanitaire départemental stipule que : « Les 
travaux de bricolage ou de jardinage réalisés par des particuliers à l’aide d’outils ou 
d’appareils causant une gêne pour le voisinage en raison de leur intensité sonore, 
tels que tondeuses à gazon à moteur thermique, tronçonneuses, perceuses, 
raboteuses ou scies mécaniques ou autres outils assimilables à ces derniers ne 
peuvent être effectués que : 

- les jours ouvrables de 8h30 à 12h00 et de 14h30 à 19h30 ; 

- les samedis de 9h00 à 12h00 et de 15h00 à 19h00 ; 

- les dimanches et jours fériés de 10h00 à 12h00. » 

Merci de bien vouloir respecter ces horaires pour le bien-être de tous. 

 

Prochain conseil municipal le 25 juin 2010 à 20h30 

 

La secrétaire de séance 

Paulina Requena 


